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    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

     НОВИНИ от военните окръжия – април 2025 г. 
 

 

        Военно окръжие I степен – Варна 

             Благотворителен труд на служители от Военно окръжие – Варна  

         в храм „Свети Архангел Михаил“ 

 
В навечерието на Великден 

военнослужещи от Военно окръжие – 

Варна почистиха и освежиха района на 

храм „Свети Архангел Михаил“ в града. 

Благодарение на помощта от военното 

окръжие храмът е готов да посрещне 

светлият християнски празник. 
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    Военно окръжие II степен – Сливен 

 

Ден на отворените врати в Център за подготовка нa 

специалисти – Сливен 

 

 ВО-Сливен със специален щанд 

 
На 15.04.2025 г. по случай Празника на танкиста и 90 години 

Бронетанкови войски в България в Центъра за подготовка на 

специалисти – Сливен се проведе тържествено честване и Ден на 

отворени врати. 

Приветствие към всички гости отправи командирът на Центъра за 

подготовка на специалисти – Сливен полковник Любомир Вачев. Той 

припомни накратко историята на създаването и развитието на 

българските бронетанкови войски, както и началото на славната 

история на сливенските танкисти.  

От името на Негово Високопреосвещенство сливенския 

митрополит Арсений, отец Йоан от Храм „Света Петка“ изпрати 

архипастирско благословение за здраве, крепка воля, огромни духовни 

сили и все така да носят Родината в сърцата си. 

По покана на ръководството на Центъра за подготовка на 

специалисти, Военно окръжие – Сливен презентира военната професия на специален щанд. Служителите представиха възможностите 

за кандидатстване за военната служба, служба в доброволния резерв и за висшите военни училища. 

Домакините от военно формирование 22220 – Сливен в развърнати демонстративни центрове представиха пред аудиторията 

стрелково оръжие и дейностите по непълното му разглобяване и сглобяване. А Военно окръжие – Сливен организира присъствието 

на учениците от 10-ти и 11-ти клас на средните училища в гр. Сливен, които имаха възможност да разгледат откритата и закрита 

музейни експозиции, включващи образци бронетанкова техника, униформени облекла и леко стрелково оръжие намирали се на 

въоръжение в Българската армия през годините.  

Честването завърши с поднасяне на венци и цветя на паметника на танкиста. Гостите на празника се запознаха отблизо с новата 

тренажорна зала на формированието, където се провежда обучението на командири и мерачи на танк Т-72. 
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    Военно окръжие II степен – Хасково 

 

Приключи колективната военна подготовка на 

резервистите от доброволния резерв 

 
В периода 07 – 11 април 2025 г. във Военно окръжие – Хасково се 

проведе колективна военна подготовка на резервистите от доброволния 

резерв.  

В рамките на една седмица те не само усъвършенстваха 

теоретичните си знания и практическа подготовка по изпълнение на 

функционалните си задължения, но и спомогнаха за подобряване на 

добрия вид на сградата на военното окръжие и прилежащото към него 

пространство.  

Резервистите от доброволния резерв съвместно с личния състав на 

военното окръжие окосиха тревните площи, изкорениха бурени и 

подрязаха декоративните храсти и клони на дървета във вътрешния 

двор и около сградата.  

 

 

 


